
 

 

У складу са Законом о улагањима („Сл. Гласник РС“, бр. 89/2015 и 95/2018) и Програмом 
стандардизације услуга акредитованих регионалних развојних агенција потенцијалним 
инвеститорима, који је креирала Развојна агенција Србије 

 

 

 
Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља, Крагујевац 

расписује 

Јавни позив за прикупљање података о потенцијалним инвестиционим локацијама које су 
приватном власништву физичких лица или правних субјеката са територије Шумадије и 

Поморавља 

 

 

Општи циљ Јавног позива 

Допринос равномерном економском развоју пружањем подршке локалном економском развоју кроз 
промоцију потенцијалних инвестиционих локација. 

 

Специфични циљеви Јавног позива 

 Успостављање механизма за ефикаснији рад са потенцијалним инвеститорима и привлачење 
инвестиција. 

 Повећање доступности инвестиционих локација како страним тако и домаћим инвеститорима 
промоцијом локација на Бази инвестиционих локација Развојне агенције Србије. 

 

Активности предвиђене Јавним позивом 

Идентификација и прикупљање података о потенцијалним инвестиционим локацијама. 

Потенцијалне инвестиционе локације могу бити: 

 Greenfield локације - парцеле неизграђеног грађевинског или пољопривредног земљишта, 
минималне површине 1 ха. 

 Brownfield локације – производне хале – минималне површине 800 м2, логистички центри, 
пословни - канцеалријски простори, простори намењени развоју туризма који тренутно нису у 
функцији. 

 

Субјекти који могу подносити пријаве 

Приватни власници, физичка лица и правни субјекти, чије се потенцијалне локације налазе на 
територији општина Шумадијског и Поморавског управног округа (градови Крагујевац и Јагодина и 
општине Аранђеловац, Топола, Лапово, Баточина, Рача, Кнић, Рековац, Параћин, Ћуприја, 
Деспотовац, Свилајнац). 

 



 

 

Начин подношења пријаве локације 

У електронској форми, на обрасцу који је доступан на сајту Регионалне агенције за економски развој 
Шумадије и Поморавља (Образац за регистровање локације). 

Образац се доставља на мејл адресу: dejan.jegdic@redasp.rs.  

Сваки подносилав може пријавити неограничени број потенцијалних инвестиционих локација. 

Неопходно је да се за сваку локацију попуни посебан образац (sheet у ексел обрасцу). Уз образац 
приложити пар фотографија потенцијалне инвестиционе локације / прилике. 

 

Рок за достављање података 

Крајњи рок за достављање података је 10. септембар 2022. године. 

 

Додатне информације 

Образац за пријаву локације, у електронској форми, може се преузети са званичне интернет 
странице Регионалне агенције за економски развој Шумадије и Поморавља и градова и општина у 
Шумадији и Поморављу. 

За сва питања везана за поступак идентификовања и прикупљања података о потенцијалним 
инвестиционим локацијама / приликама, заинтересовани се могу обратити на officekg@redasp.rs и 
dejan.jegdic@redasp.rs. 
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